aopamuyHas
hyukuus

8 Knacc.

Ke




Llenn ypoka:

)3HAKOMUTHCSI C IMOHITHEM
KBAJIPaTUYHON (DYHKIIMH;

HayunTbCs cTpouTh rpaduk
(GYHKIUHU ITyTEM
npeoOpa3oBaHus rpadpuka



3A1 YCTHOIO CYETA

« N
10% +11% +12% +13% +14°

L/F65 J

YCTHBIM CUeT B CeJILCKOH
mkoJie C.A. Paunuckoro'

1895




PazBurtue
HABBLIKOB J0JI?)KHO
npeanecTBoBarhb

Pa3BUTHIO YMA

ApHCTOTE/Ib




\ Hantn cymmy n npounsBeaeHne KOpHeMn
\ NpMBeAeHHOro KBagpaTHOro ypaBHeHUS:

. X*16x+28=0 Xx:+ x.=16
X1"X:=28
2. x%12x-45=0 X:+ x:=12
X1 X:=-45
3. xX*+12x -27=0 x:+ x:=-12 X1 X= = 27

4. x3- 7x +12=0 X+ XxX=7 Xi'X=12

7
5. 3x%-6x-7=0 X1+ X:=2 .
X1 X=— = 3



Bri0epere BTOPpOU KOpEeHb YPABHEHMUS,
COCMHHUB CTPEJKAMM HYKHOE 3HAUEHHE.

\Ja)x2x-3=0  x=-1_  x,=-
® b) x2-7x+10=0 X, = X,= -
®c) x°’+12x+32=0 x =-4 x,= 3 .
®d) x*+9x +18=0  x, =- X,= =
® ¢) 2x>-7x+3=0 x,=3 X,= -8



PewnTte KBagpaTHble YpaBHEHUSA .

YpaBHeHuUSA:

OTBeThI:
) X2+ 17x—-18=0 1)X1=1 X2=-18
2) 5x%+ Tx +2 =0 Ax=-1 x=—-
1 2 5
3) x?-11x + 18=0 3) x,= 2 X =9
1 2
4) x2 - 13x - 36=0 Hx=9 x=4
1 2
5) 2x2- 9x + 7=0 5)x.=1 x,=7
6) 3x2-11x +4=0 T
6) x.== x=4
1~ 3 2
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Iloemopenue - mamo yueHuAn
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Ilpumepul, npueooauiue 2
K ROHAMUKW QYHKUuU é — 5

|:| ! B esasucuma
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X

14 ~2
I'pagux pynxkyuu () = ()
Ilocmpoum zpagpuk pynkyuu no moukam:
)C = ='2 — _/ ) Z/ 2 3
y 9 | 4 | 1 | 0O 1| 4| ©
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KBagpatniyHou cdbyHKUMEUN Ha3biBaeTCs
OyHKUMA BUOA Y = ax?+ BX + C,

roe a, B, ¢ — Nobble yncna, a= 0,
X - HesaBmcumMasa nepemMeHHas






Hocmpoume v 4
cpagux 5=206>—1sl
¢ynkuyuu:
m 61
X |V
i
0 | =1
1| 0 1
3-- e
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4+ -3 -2 -1 " 2
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YKaoicume nomep pucymnka,
coomeemcmeyrowiui 2paguxy

~ yyxkuuu:
— 0’j+ 5

He eepno

0 2,
1. -2 2. ! 3.
Monooeu! Hooymaiu!



IHlocmpoume
pagur _ (5.1

¢dyuxkuuu:
x|V
=4 | O
0w | 4
/| 4
2 | Y

R B

-






YKaoicume nomep pucymnka,
coomeemcmeyrowiui 2paguxy

= s







6=(0-2)"+1

1. D 3.
He éepno Hooymaiu! Monooeu!




IHocmpoume
epagux
¢dyuxkuuu:
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anzZopumm
HOCHPOCHU
epaguxa
¢ynkyuu,
UCNOIb3YS
npaeuia
nepemeuieHuA:










g Onpedenume coomeemcmegue,
Mmexcoy cpagpukom pynkuuu u

Gorrvman, ,
y=(x+1)"+1
2 y=x"—1
3.y=(x—-1)"+1

4.y=-x>-1
5.y=(x—-0,5) NV EEEE




g Onpedenume coomeemcmegue,
Mmexcoy cpagpukom pynkuuu u

Goprrmary:
y=(x+1)>+1
2.y =x"—1
3.y=(x—-1)"+1
4.y=—x"—1
5.y =(x—0,5)° N R




g Onpedenume coomeemcmegue,
Mmexcoy cpagpukom pynkuuu u

¢

3.y=(x-1)+1
4.y=—x" -1
5.y=(x-0,5)"




g Onpedenume coomeemcmegue,
Mmexcoy cpagpukom pynkuuu u
¢n MVTNTIL® R

2.y =x"—1
3.y=(x—-1)"+1

4.y=-x>-1

5.y=(x-0,5)° P EIREE




g Onpedenume coomeemcmegue,
Mmexcoy cpagpukom pynkuuu u

¢oomvnou:
I'pachuk kaxoii
2

y=(x+1)" +1 a—
2. v=x"-—1 OMCYymcmeosa

> 6 3a0anuu?.
3.y=(x-1)°+1

5 CamocmosamenvHo
4y=-x" -1 nocmpoums 2pagux

5.y=(x-0,5)’ gynkyuu.
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CerogHAa A y3Han.......
CerogHsa A Hay4uncsA.......
CerogHA MHe nyu4we
BCero yaanocsb......






